BbIiNONMHUTBL TEeCT No TeMme
OB BbEMbl TEOMETPUYECKUNX
TEN

OTBeThbl 3anucaTb B CTONOMK, YyKa3aB HOMep Bonpoca u

OykBY

1. YKa>kute eauHuLy msmepeHus obbemMos.

a) CM 6) CM? B) CM3

2. YTOo npMHMMaeTca 3a eAUHULY U3MepeHUs

obbemoB?
a) Kyb 0) kBapgpaT
3. BepHO nu, 4YTO paBHble TeJla UMElT paBHble
o0bbLembI?
a) na 6) HeT

4. YKaxxute cbopmMyny BbluucseHua obbema Kyba.
a)V=a’ 6)V=2a’

5. Yemy paBeH 00bemM Kyba, ecnm ero pedpo paBHo

3cm?
a)V =27cm? 6) V = 9cm? B)
V = 6¢cm?
6. OnpepenuTte pebpo Kyba, ecnu V =1000cm?>.
a) 10cm 6) 100cmMm B)
50cm
7. YKaxuTte cdopmyny BblYUCJIEeHUA obbema
NPSAMOYroJZIbHOro
napannenenunepa.

a)Vv = abc 6) V= Y3 SOCH H



8. Ykaxkxute cpopMyny BbluUC/IeHUa oObeMa uunmHapa.
a)V=nR’H 6) V= %»nR?H

9. Bbiuucnute o6beMm umnuHgpa, ecam R =5cm, H
=10cMm.

a) V=100m 6) V = 250m
10. YKaxxute c¢popMyny Bbl4UCSIEHUA 00beMa KOHyca.
a)V=%aR'H O)V=aR’H B) V=Y R’H
11. YKaxute ¢opmMyny Bbl4UCNeHUA obbema
nupamMuabl.
a) V = 1/2 SOCH H 6) V = 1/3 SOCH H
12. VYkKaxwuTte popMyJy BblYuUuCIieHUs obbema wapa.
4
a)V=A nR? 6)V= % nR’
13. Boiuucnurte o6beMm Wwapa, ecnam ero paguyc iapa

paBeH 3 CM.
a)V=12ncm? ) V=27ncm? B)

V =361 cm?

14. Bbluucnurte obbvem NMPAMOYIroJIbHOIo
napannenenunepna, ecsu
a=2cMm, b =3cM, c=4cm.

a)V =9cm3 6) V = 24cm?

15. BO CKOJZILKO pa3 00beM KOHyCca MeHblue obbeMa
LUJIMHAPA, €CJZIM UX BbICOTbl U PaauyCbl paBHbI?

a) B ABa pa3a ©) B Tpu pa3a



